

- 一个当街为选民炒面条,一个向选民卖打折商品
- 英拉、阿披实被指贿选,未能通过议员资格审查

英拉 可能当不成泰总理

泰国大选在票选结果公布日再生变数,根据泰国选举委员会12日晚公布的合格议员名单,获选的500名议员中只有358人合格,而候任总理英拉·西那瓦和即将卸任的总理阿披实因涉嫌贿选不在“合格”之列。

议员资格未获确认

12日,泰国选举委员会经过近10个小时的会议后通过决议,认定比例代表制的全部125名议员中,109人符合当选资格。其余16人因为有人向选举委员会投诉他们在竞选过程中有违反选举法现象,所以暂时无法确认议员资格。

这16人中有13名为泰党候选人,其中包括英拉以及贾都朋和纳塔武等12名“红衫军”领导人。民主党有3人的资格未获确认,其中包括即将卸任的总理阿披实和总理府部长翁阿。

在全部375名选区制议员中,选举委员会确认了其中249人的当选资格有效。据了解,选举委员会将在30天内确认95%的合格议员名单,以便使新国会下议院首次会议能够顺利召开。

根据泰国2011年版宪法修正案,泰国国会下议院任期4年,由500名议员组成。泰全国分为375个选区,每个选区拥有1个国会下议院席位,由选民直接投票产生,即选区制议员;其余125个席位按照政党所获直接投票席位比例分配,即比例代表制议员。选举结果公布后的30天内,新国会下议院必须投票选举议长,60天内投票选举总理。

二人均涉嫌“贿选”

在本月3日举行的泰国国会下议院选举中,以英拉为总理候选人的为泰党获得总共500个席位中的265席,

轻松赢得组阁权,根据这一选举结果,英拉即将成为泰国首位女总理,然而泰国选举委员会12日的决定令看似平静的此次大选立时风云突变。

选举委员会没有具体说明推迟确认英拉等人当选资格的理由。

在选举中落败的民主党人投诉,他信等遭禁止从政的政治人士参与为泰党竞选造势,理由是“为泰党打出口号他信想什么,为泰党做什么”。英拉否认这些指控,称他信“仅提供一些想法和建议,没有参与党务运营和决策”。

作为反对他信的民间政治团体,人民民主联盟,即“黄衫军”先前指控,英拉在一场竞选集会中炒面条并把面条分给选民,属“买票”行为,违反法律;为泰党辩解,英拉当时只是炒面,而没有分面条。

英拉的主要政治对手、看守政府总理阿披实·维乍集瓦和总理府部长、民主党候选人翁阿·格兰派汶同样“资格待定”。一些人先期投诉,阿披实竞选期间在一处集市向选民出售打折商品,涉嫌“买票”,选举委员会正着手调查。二人的行为均涉嫌“贿选”。

存在重新选举可能

选举委员会表示,由于投诉尚未获证实,无法确认英拉等人“合格”,将在下周公布进一步调查结果。调查结果将被送至宪法法院,若真有候选人违反选举法,将由法院决定是否取消其资格。分析人士称,此举意味着泰国存在重新举行大选的可能。

《反应》 资格待定,英拉很淡定

泰国国会下议院选举中为泰党头号候选人英拉·西那瓦13日淡化自己当选资格尚未确认的影响,称相信自己所属政党会获得“公道”。

“我希望并且相信选举委员会将公平和公正对待我和为泰党。”英拉13日说,“我们尊重民意,尊重选举委员会的工作。”

她告诉支持者,选举委员会推迟确认属于“正常程序”,根据法律,还有时间(调查)。我想,选举委员会正努

力完成调查”并作出最终认定。

泰国本月3日选举议会下院,最大在野党为泰党赢得500个议席中的265席,与几个较小政党结盟,准备组建新政府,英拉有望成为泰国历史上首名女总理。

英拉说,她相信选举委员会通过调查后,会给出一个合理的交代,她和为泰党能够得到公正的结果。她相信不会出现自己的议员资格被取消,候任总理身份被取代的局面。胡若愚(新华社)



英拉·西那瓦 资料图片

我央行前副行长朱民被提名为IMF副总裁



朱民 资料图片

国际货币基金组织(IMF)总裁克里斯蒂娜·拉加德12日宣布提议任命现任IMF总裁特别顾问朱民担任该组织副总裁,这是IMF增设的第四个副总裁职务。

拉加德在当天发表的一份声明中说,如这项提议任命获批准,朱民将从今年7月26日开始履新,与其他三位副总裁一起,支持总裁的工作。

拉加德同时提议任命美国总统特别助理、美国国家经济顾问委员会和国家安全委员会负责国际经济事务的高级官员戴维·利普顿出任IMF第一副总裁,接替即将于今年8月31日退休的约翰·利普斯基。

根据IMF的规定,总裁负责对副总裁提议任命,但有关提议任命须得到该组织执行董事会的批准。

杨洁(中国日报)

《人物》

“学者型金融专家”

熟识朱民的人称他“头脑清晰、开朗、厚道、能力强”,并且英语很好,是个典型的“学者型金融专家”。他现年58岁,“科班出身”,先后就读于上海复旦大学和美国约翰·霍普金斯大学,获经济学博士学位,随后进入约翰·霍普金斯大学政策研究所。而曾经分别在复旦大学和约翰·霍普金斯大学任教的经历更是奠定了他“学者型官员”的特性。

朱民自1990年起任世界银行经济学家(顾问)约6年,2003年至2009年先后任中国银行行长助理、副行长,并自2009年10月起任中国人民银行党委委员、副行长。2010年2月,时任IMF总裁卡恩提名朱民出任IMF总裁特别顾问。杨洁(中国日报)

我吓到你了吗?

卡恩“强奸未遂”后向女作家发短信

尽管国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩已经向法院起诉状告他企图强奸的法国女作家巴农诽谤,但此案似乎仍存在许多隐情。据英国《每日电讯报》7月12日报道,卡恩在“强奸未遂”后曾向巴农发送了一条案情“短信”,上面写着:我吓到你了吗?

法国《快报》周刊日前爆料称,卡恩是在对巴农实施强奸未遂后发出这条短信的。

巴农现年32岁,是一名记者和两本小说的作者。按照巴农的说法,卡恩2003年在一间公寓内接受采访时曾像个“发情的黑猩猩”一样,试图强行解开她的胸罩和牛仔裤拉链,她奋力抗争并最终逃脱。

但卡恩的律师则在11日宣布,他们已经向法院起诉巴农诽谤,指责她所讲述的案情都是虚构的。中国日报

《观察》

又一场“司法政变”?

泰国《民族报》注意到,选举委员会过去从未“暂缓”认定某个政党的比例代表制头号候选人。一些分析师推测,选举委员会以需要调查违反选举法的投诉为由,推迟确认英拉的议员资格,给她组建政府、出任总理的前景投下阴影,可能标志又一场“司法政变”的开始。美联社等媒体分析,任何旨在取消英拉当选资格的举动都可能招致为泰党支持者、尤其是“红衫军”大规模抗议,引发新一轮政治动荡。新加坡东南亚研究

院学者帕温·查查瓦蓬汶说,选举委员会推迟确认英拉议员资格,可能意味着针对他信阵营的又一次“司法政变”拉开序幕。“这是试图在选举后阻止为泰党上台”,他说。

他信2006年9月遭政变推翻后,他信阵营出身的两名总理沙马和颂猜先后因宪法法院判决而下台并被禁止从政。

民主党法律团队本月8日说,已经以为泰党允许遭禁从政人士参与竞选为由要求选举委员会建议宪法法院解散为泰党。胡若愚(新华社)

为讨上世纪老债 德扣押泰王储专机



泰国王储玛哈·哇集拉隆功

据新华社电 泰国王储玛哈·哇集拉隆功的一架私人飞机12日在德国遭扣押,原因是泰国政府拒绝支付一笔20多年前的赔偿款。

德国慕尼黑机场发言人告诉德新社记者,这架波音737型飞机停靠在机场维护区,禁止起飞。

上世纪90年代,德国一家建筑企业参与泰国曼谷附近一条收费公路建设,与泰方就收费事项起争执,最终指认对方违反合同。经过多年谈判,一家位于瑞士日内瓦的国际仲裁庭要求泰国政府支付大约3000万欧元赔偿金,遭泰方拒绝。

当年那家涉讼德国建筑企业已经破产。破产清算方说,扣押飞机是了结纠纷的“最后手段”。

泰国外交部发言人说:“泰方关注这一事件。对方一定误以为这架飞机是泰国政府资产,而实际却属于王储陛下。泰方希望这种情况能尽快得到纠正。”

泰王储哇集拉隆功

哇集拉隆功于1952年出生,是国王普密蓬和诗丽吉王后的独子,也是泰国王位的第一继承人,在国王的四个孩子中排行第二。他曾在英国、澳大利亚等国接受教育,还受过各种军事训

练,包括驾驶直升机和喷气式战斗机以及跳伞等。此外,他还是一名持有资格证书的喷气式战斗机飞行员。作为空军上将,哇集拉隆功王储为训练泰国皇家空军军官做出了贡献。中国日报

高血压 不吃药 只送不卖 免费发放

你或你的家人是不是一位高血压患者?是不是天天吃药,降压药总也吃不完?据资料显示,90%以上患者不是死于高血压,而是死于其并发症和持久药害。怎样杜绝高血压并发症带来的脑梗、中风、猝死等意外?如何才能让高血压患者避免长期吃药带来的药害?近日由我

国心脑血管病权威专家宁天明教授,依据多年高血压临床治疗经验编辑的2011年最新高血压防治知识书籍《高血压不吃药》一书已正式出版发行!书详细介绍了高血压患者如何不吃药,通过日常食疗、体疗、穴位疗法使血压达到下降且不反弹,并针对已经出现高血压并发症的患者

例举了大量的详实的解决方法和对策,供患者参考。为了配合国家医改文件精神,普及高血压防治常识,高血压最新康复书籍《高血压不吃药》一书正式在全国免费向高血压患者发放。本地患者可拨打免费电话400-799-1001进行索取,数量有限,赠完为止。